

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 березня 2024 р. № 226

ЗМІНИ,

що вносяться до Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, що спрямовуються на відновлення об'єктів нерухомого майна житлового призначення, пошкоджених/знищених внаслідок підриву греблі Каховської гідроелектростанції в результаті збройної агресії Російської Федерації, та надання компенсації за такі об'єкти

1. У пункті 3:

1) в абзаці першому цифри і слова “17, абзаців шостого — двадцять п'ятого пункту 20” замінити словами і цифрами “абзаців першого — шостого пункту 17, абзаців шостого — тридцять шостого пункту 20”;

2) у підпункті 3 слова “, з яким Мінцифри укладено договір інформаційної взаємодії (далі — банк),” замінити словами “(далі — банк)”;

3) абзац одинадцятий підпункту 4 після слів “завершення бойових дій або” доповнити словами “дата завершення”;

4) у підпункті 6:

в абзаці першому слова “для зарахування коштів державного бюджету для виплати компенсації АТ “Ощадбанк”, відкритий” замінити словами “головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк” для зарахування коштів державного бюджету для виплати компенсації”;

абзац четвертий після слів “банком на рахунок” доповнити словами “головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в”;

5) підпункт 7 викласти в такій редакції:

“7) залишок невикористаних коштів державного бюджету для виплати компенсації із спеціального рахунка отримувача компенсації через 36 місяців з дня їх зарахування повертається банком протягом 20 календарних днів на рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого перераховані кошти державного бюджету для виплати компенсації, а АТ “Ощадбанк” — на небюджетний рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету.

Спеціальний рахунок отримувача компенсації призначений для зарахування коштів державного бюджету та не підлягає поповненню в інший спосіб. Забороняється зняття готівки із спеціального рахунка

отримувача компенсації. Залишок невикористаних коштів державного бюджету, зарахованих на спеціальний рахунок отримувача компенсації, у разі закриття рахунка за ініціативою отримувача компенсації повертається банком протягом трьох операційних днів на рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого перераховані кошти державного бюджету для виплати компенсації, із зазначенням причин їх повернення, а АТ “Ощадбанк” протягом трьох операційних днів — на небюджетний рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету.

Спеціальний рахунок отримувача компенсації, призначений для зарахування коштів державного бюджету, закривається банком (без заяви отримувача компенсації) через 36 місяців з дня зарахування компенсації або з дати відкриття спеціального рахунка у разі, коли на рахунок не зараховувалася компенсація.”.

2. У пункті 4:

1) в абзаці першому цифри “, 31” виключити:

2) у підпункті 5:

в абзаці першому слова “для зарахувань коштів державного бюджету АТ “Ощадбанк”, відкритий” замінити словами “головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк” для зарахування коштів державного бюджету для виплати компенсації”;

абзац четвертий замінити абзацами такого змісту:

“Банк інформує головного розпорядника коштів державного бюджету про перерахування коштів отримувачам компенсації та/або про повернення коштів компенсації.

У разі незарахування коштів на спеціальний рахунок банк з використанням кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи банку подає інформацію про прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер облікової картки платника податків отримувача компенсації, номер спеціального рахунка, причину незарахування або повернення коштів і дату повернення коштів.

Незараховані суми коштів державного бюджету не пізніше ніж протягом трьох операційних днів після надходження повертаються банком на рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого перераховані кошти для виплати компенсації, із зазначенням причин їх незарахування, а АТ “Ощадбанк” протягом п'яти операційних днів — на небюджетний рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету;”;

3) підпункт 6 викласти в такій редакції:

“б) залишок невикористаних коштів державного бюджету для виплати компенсації із спеціального рахунка отримувача компенсації через

36 місяців з дня їх зарахування повертається банком протягом 20 календарних днів на рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого перераховані кошти державного бюджету для виплати компенсації, а АТ “Ощадбанк” — на небюджетний рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету.

Спеціальний рахунок отримувача компенсації призначений для зарахування коштів державного бюджету за знищені об’єкти нерухомого майна житлового призначення та не підлягає поповненню в інший спосіб. Забороняється зняття готівки із спеціального рахунка отримувача компенсації. Залишок невикористаних коштів державного бюджету, зарахованих на спеціальний рахунок отримувача компенсації, у разі закриття рахунка за ініціативою отримувача компенсації повертається банком протягом трьох операційних днів на рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого перераховані кошти державного бюджету для виплати компенсації, із зазначенням причин їх повернення, а АТ “Ощадбанк” протягом трьох операційних днів — на небюджетний рахунок головного розпорядника коштів державного бюджету.

Спеціальний рахунок отримувача компенсації, призначений для зарахування коштів державного бюджету, закривається банком (без заяви отримувача компенсації) через 36 місяців з дня зарахування компенсації або з дати відкриття спеціального рахунка у разі, коли на рахунок не зараховувалася компенсація.”;

4) абзац сьомий підпункту 10 після слів “завершення бойових дій або” доповнити словами “дата завершення”.

3. Доповнити Порядок пунктом 4¹ такого змісту:

“4¹. З метою встановлення факту цільового використання компенсації, наданої відповідно до цього Порядку, комісія, утворена відповідно до Порядку надання компенсації для відновлення пошкоджених об’єктів, та комісія, утворена відповідно до Порядку надання компенсації за знищені об’єкти, проводять верифікацію.

Придбання будівельної продукції та/або оплата будівельних робіт та послуг, пов’язаних із створенням об’єкта будівництва, за рахунок компенсації для фінансування будівництва об’єкта нерухомого майна житлового призначення, виплаченої першим платежем, здійснюється не пізніше 12 місяців з дати зарахування компенсації на спеціальний рахунок отримувача компенсації.

Отримувач компенсації зобов’язаний після придбання будівельної продукції та/або оплати будівельних робіт та послуг, пов’язаних із створенням об’єкта будівництва, за рахунок першого платежу компенсації (на суму не менше 90 відсотків першого платежу), виплаченої на

спеціальний рахунок першим платежем, подати комісії в паперовій формі повідомлення про можливість проведення проміжної верифікації цільового використання коштів компенсації.

З метою підтвердження факту цільового використання компенсації для фінансування будівництва об'єкта нерухомого майна житлового призначення комісією протягом 10 робочих днів з дати отримання повідомлення про можливість проведення проміжної верифікації цільового використання коштів компенсації здійснюється проміжна верифікація їх використання.

Верифікація проводиться з обов'язковим оглядом комісією об'єкта будівництва нерухомого майна житлового призначення. Під час верифікації перевіряється відповідність фактично проведених робіт та/або придбаної будівельної продукції за кожним видом ремонтних робіт, визначених у чек-листі.

Верифікація проводиться за повідомленням отримувача компенсації про завершення будівництва об'єкта нерухомого майна житлового призначення (кінцева верифікація) та не пізніше 12 місяців після зарахування першого платежу компенсації на спеціальний рахунок отримувача (проміжна верифікація).

Результати проміжної верифікації, висновки про проведення проміжного етапу будівництва оформляються актом проміжної верифікації у довільній формі, складеному на підставі чек-листа, який вноситься до Реєстру пошкодженого та знищеного майна разом з результатами фотофіксації. До акта проміжної верифікації додаються:

фото місця здійснення будівництва та/або придбаної будівельної продукції;

копії чеків на придбання продукції або за наявності виписки банку із спеціального рахунка;

копії актів виконаних робіт/наданих послуг, пов'язаних із створенням об'єкта будівництва.

Отримувач компенсації зобов'язаний не пізніше 30 робочих днів з дня завершення будівництва об'єкта нерухомого майна житлового призначення за рахунок коштів компенсації подати комісії повідомлення про завершення будівництва у паперовій формі.

Кінцева верифікація полягає у встановленні факту будівництва об'єкта нерухомого майна житлового призначення з використанням коштів компенсації та проводиться комісією протягом 30 робочих днів після отримання повідомлення про завершення будівництва для здійснення кінцевої верифікації.

Результати верифікації та висновок про цільове використання компенсації фіксуються в акті верифікації, що складається комісією у довільній формі на підставі чек-листа.

Результати кінцевої верифікації та висновок про цільове використання компенсації фіксуються в акті верифікації, складеному в довільній формі, який вноситься до Реєстру пошкодженого та знищеного майна разом з результатами фотофіксації.

У разі коли встановити факт будівництва за рахунок компенсації об'єкта нерухомого майна житлового призначення неможливо у зв'язку з незалежними від отримувача компенсації належно/документально підтвердженими обставинами (у разі повторного руйнування внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, пожежі, повені тощо), в акті верифікації робиться відповідна позначка.”.

4. У пункті 5 слова “створення відповідного функціоналу” замінити словами “виплати компенсації”.
